

ચૂંટણીલક્ષી જાહેરાત, પાટીયા, બેનર્સ, કટ આઉટ મૂકવા માટેના નિયમો

માહિતી બ્યુરો, નડિયાદ : ખેડા જિલ્લામાં લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ આગામી તા. ૨૩/૦૪/૨૦૧૯ના રોજ યોજનાર છે. ચૂંટણી પ્રક્રીયા દરમિયાન રાજકીય પક્ષો/ઉમેદવારો દ્વારા વિરાળ કટઆઉટ, જાહેરાત, આઈટઓ, બેનર્સ વિગેરે દ્વારા પૈસાની તાકાતનો આંબર યુક્ત પ્રદર્શન ન કરે તે હેતુથી ભારતના ચૂંટણી પંચે નક્કી કરેલ આચારસંહિતા મુજબ અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ, શ્રી રમેશ મેરજાએ ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ-૧૯૫૧ની કલમ, ૩૩ (૧) (ડીએ) (ડીબી) થી સમગ્ર ખેડા જિલ્લામાં આગામી

લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીના સંદર્ભે ચૂંટણીલક્ષી જાહેરાત, પાટીયા, બેનર્સ, કટઆઉટ મુકવા માટે નક્કી કર્યા મુજબ મંજૂરી મેળવ્યાા બાદ જ કાર્યવાહી કરવા હુકમ કર્યા છે. કોઈપણ રાજકીય પક્ષ/ઉમેદવાર/સંસ્થા અથવા વ્યતક્રિતદ્વારા કટઆઉટ, હોડીંગ્સઅ, બેનર્સ, તોરણો, પ્લીજ, પત્તાકા વિગેરે કોઈપણ જાહેર જગ્યાએ તેમજ જાહેર રસ્તા/ઉપર મુકી શકાશે નહી. એટલેકે સરકાર, નગરપાલિકા કે સ્થામનિક સ્વેચ્છા રાજ્યકર્મી સંસ્થાનઓ પ્રત્યેક હસ્તસક્ની જાહેર જગ્યાએ (આવી જગ્યા કે મિલ્ક ત ભાડે આપી હશે તો પણ) મુકી શકાશે નહી. જો કટઆઉટ,

હોડીંગ્સર વિગેરે ખાનગી મિલ્કલતની જગ્યાં એ મુકવામાં આવેતો, દર્શાવેલ શરતોનું પાલન થવુ જોઈશે અને તોજ ખાનગી માલિકીની જગ્યાએ આવા કટઆઉટ/ જાહેરાત/ પાટીયા/ બેનર્સ મુકી શકાશે. કોઈપણ રાજકીય પક્ષ/ઉમેદવાર અથવા કોઈ વ્યક્તિએ ખાનગી જગ્યામાં મુકેલ કટઆઉટ, જાહેર પટીયા બેનર્સ વિગેરે મુક્તા પહેલા જે તે જગ્યાના માલિકની લેખિત મંજૂરી મેળવવાની રહેશે.તે અંગેની જાણ મંજૂરી જિલ્લા અધિકારી, ચૂંટણી અધિકારી, મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીશ્રીને તે લગાવ્યાના ત્રણ દિવસની અંદર કરવાની રહેશે.

ઉંચાઈ ૮ ફૂટથી વધારે હોવી જોઈએ નહી, કટઆઉટ, જાહેરાત, પાટીયા, બેનર્સ વગેરે કોઈ સ્થલેળે મુકવાર અંગેની જાણ ચૂંટણી અધિકારીશ્રી/મદદનીશ અધિકારીશ્રીને કરવાની મુક્યાર હશે તે જગ્યાદના માલિકની લેખિત મંજૂરી લીધેલ હોવી જોઈએ, આ મંજૂરી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, ચૂંટણી અધિકારી, મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારી પોલીસ અધિકારી અથવા આ અંગે અધિકૃત કરેલ કોઈ પણ અધિકારી જોવા માંગે ત્યારે તેંગે સમક્ષ રજુ કરવાની રહેશે. હોડીંગ્સને સાઈઝ ૧૫ ફૂટ ૫ ફૂટ થી વધારે હોવી જોઈએ નહી, કટઆઉટની

લીધેલી હોવી જોઈએ.તથા કટઆઉટ, જાહેરાત, પાટીયા, બેનર્સ વગેરે કોઈ સ્થવળે મુકવાતમાં આવેતે વિસ્તારમાં અમલમાં હોય તેવા સ્થાનિક નિયમો અથવા પેટા નિયમોનું પાલન કરવાનું રહેશે. આ જાહેરનામાનો અમલ ચૂંટણી પ્રક્રીયા પૂર્ણ થાય ત્યાપ સુધી કરવાનો રહેશે. કોઈ રાજકીય પક્ષ/ઉમેદવાર તથા કોઈ વ્યઈક્રિતળ દ્વારા ઉક્તલ નિયમોનો ભંગ કરી ચૂંટણીલક્ષી કટ-આઉટ,જાહેરાત, પાટીયા અથવા બેનર્સ પ્રદર્શિત કરવામાં આવશે તો તે ભારતીય ફોજદારી ધારાની કલમ-૧૮૮ તથા ૧૭૧ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર દરશે.

મુદ્રક પ્રકાશકના નામ અને સરનામા વગરના ચૂંટણીને લગતા ભીંતચિત્રો ચોપાનીયા પ્રસિધ્ધ કરી શકાશે નહી

માહિતી બ્યુરો, નડિયાદ : ખેડા જિલ્લામાં લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯નું મતદાન તા.૨૩/૦૪/૨૦૧૯ તેમજ મત ગણતરી તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૯ના રોજ યોજનાર છે. ખેડા જિલ્લાના તમામ ખાનગી મુદ્રાલયોના માલિકો/સંચાલકોને તથા ઝેરોક્ષ કે અન્ય રીતે નક્કલો છાપનારાઓએ ચૂંટણી પંચની સુચનાઓનું જિલ્લાના તમામ પ્રેસ માલિકોને ચુસ્તપણે પાલન કરવા જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી સુધીર પટેલે તાકીદ કરી છે. કોઈપણ વ્યક્તિ જેના

પર મુદ્રક અને પ્રકાશનના નામ સરનામા ન હોય એવા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા કે ભીંતચિત્રો છાપી કે પ્રસિધ્ધ કરી શકાશે નહી અથવા છપાવી કે પ્રસિધ્ધ કરાવી શકાશે નહીં. પ્રકાશકની ઓળખ અંગેના બે વ્યક્તિઓએ શાખ કરેલા એકરારનામાની બે નકલ મુદ્રકને આપવાની રહેશે અને મુદ્રકે આવા એકરારપત્રો બે નકલમાં મેળવી લેવાના રહેશે. દરેક મુદ્રણાલય, ફોટો કોપી કરનાર કે રોનીયો કોપી કાઢનાર કે કોમ્પ્યુટર પ્રિન્ટ કાઢનારે

ચૂંટણી સાહિત્ય છપાયા પછી એકરારપત્રની એક નકલ અધિકૃત રીતે તથા છાપેલ સાહિત્યની ચાર નકલો અલગ અલગ રીતે બનાવીને કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને ઉદ્દેશીને કલેક્ટર કચેરીની એકસ્ટ્રા ચીટીનીસ શાખામાં દિન-૩માં મોકલી આપવાની રહેશે. મુદ્રકની પરિભાષા લોકપ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ-૧૯૫૧ની કલમ ૧૨૭(એ) (૩) મુજબ ગણવામાં આવશે. પ્રેસ અને પુસ્તક રજિસ્ટ્રેશન અધિનિયમ-૧૮૯૭ અંતર્ગત જિલ્લામાં કોઈપણ

પ્રિન્ટીંગ પ્રેસના માલિક અથવા મુદ્રકનું રજિસ્ટ્રેશન જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ પાસે કરાવવાનું ફરજિયાત છે. આવા રજિસ્ટ્રેશન કરાવ્યા વગર પ્રેસ ચાલુ કરવું એ આ અધિનિયમ હેઠળ ગુનાને સજાઓ થઈ શકે તેવી જોગવાઈ છે. ભંગ કરનાર વ્યક્તિ સામે લોક પ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ-૧૯૫૧ની કલમ -૧૨૭(ક)ની જોગવાઈઓ તથા પ્રેસ રજિસ્ટ્રેશન એક્ટ-૧૮૯૭ હેઠળ પગલાં લેવામાં આવશે. મુદ્રણાલયનું લાયસન્સ રદ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તથા આ

સુચનાઓનો અનાદર કરનાર વ્યક્તિ સામે કાયદાકીય રીતે કાર્યવાહી થઈ શકે છે અને કાયદાઓ હેઠળ છ માસની જેલની સજા અથવા રૂા.૨૦૦૦/- દંડની સજા અથવા બંને સજાઓ થઈ શકે તેવી જોગવાઈ છે. આવા લખાણોમાં ધર્મ, જાતિ, કોમ કે ભાષાને આગળ ધરીને અપીલ કરવી અથવા વિરોધી ઉમેદવારના ચારિત્રાય ખંડન જેવી કોઈ પ્રવૃત્તિની બાબતોનો સમાવેશ કરી શકાશે નહી. મતદારોના માર્ગદર્શન માટે છપાવવામાં આવતી ઓળખ

કાપલીમાં કોઈ ચોક્કસ ઉમેદવાર કે પક્ષનો પ્રચાર થાય તેવી કોઈ વિગત છપાવી શકાશે નહીં, એટલે કે, ઓળખ કાપલીમાં પ્રકાશક, ઉમેદવાર કે પક્ષના નામ છપાવાના રહેશે નહીં. જિલ્લાના તમામ પ્રિન્ટીંગ પ્રેસ, ફોટોકોપી કે લેજર, રોનીયો, કોમ્પ્યુટર પ્રિન્ટીંગ કરનાર સંચાલકોએ પોતાના નામ સરનામા એંગેની માહિતી સંબંધિત મામલતદાર કચેરીમાં દિન-૨માં મોકલી આપવા તાકીદ કરવામાં આવી છે.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ અંતર્ગત ચૂંટણી સાહિત્યના પ્રકાશન અંગે મુદ્રક અને પ્રકાશકે લોકપ્રતિનિધિત્વ જોગવાઈઓનો યુસ્ત અમલ કરવાનો રહેશે

માહિતી બ્યુરો, લુણાવાડા, ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ નો ચૂંટણી કાર્યક્રમ જાહેર થયેલ છે. તે મુજબ મહીસાગર જિલ્લામાં લોકસભા ચૂંટણીઓની ચૂંટણીનું મતદાન તા. ૨૩/૦૪/૨૦૧૯ ના રોજ નિયત કરવામાં આવેલ છે તથા મતગણતરી તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ હાથ ધરાનાર છે. ચૂંટણીઓના પ્રચાર માટે ચોપાનીયા, ભીંતચિત્રો, હેન્ડ બીલ વિગેરે પ્રકારનું સાહિત્ય ઉમેદવારો કે રાજકીય પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારોની ઓળખ માટે કે ચૂંટણી પ્રચારમાં ઉપયોગમાં લેવા માટે વિવિધ સ્થળે

છાપકામ કરાવી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે તથા લોકોમાં વહેચણી કરવામાં આવે છે. આવા દસ્તાવેજોમાં ધર્મ, જાતિ, શ્ાતિ, કોમ કે ભાષાને આગળ ધરીને મતદારોને અપીલ કરવી અથવા વિરોધી ઉમેદવારના ચારીયા ખંડન જેવી કોઈ, ગેરકાનુની વાંધાજનક બાબત કે લખાણનો સમાવેશ થતો હોય તો સંબંધિત વ્યક્તિ સામે આવશ્યક શિક્ષાત્મક કે નિયંત્રક પગલાં લઈ શકાય તે માટે ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા, ભીંતપત્રો, હેન્ડ બીલ વિગેરેના મુદ્દા અને પ્રકાશન અંગે રાજ્ય ચૂંટણી પંચના તા. ૦૬/૦૧/૨૦૧૦ ના આદેશ ક્રમાંક: રાચપ-ચટણ-

સીઓસી-સ્થા.સ્વ.-૧૩ (૧)-૧૨૨૦૦૯-ક થી નિયંત્રણો લાગુ કરવા સુચના આપવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત જોગવાઈની યુસ્ત અમલવારી કરવા કારણે જુદાજુદા કલમ માટેના યોગ્ય કારણો જણાતા હોય હું આર.બી.બારડ, આઈ.એ.એસ. કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ, મહીસાગર લુણાવાડા ફોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ, ૧૯૭૩ ની કલમ -૧૪૪ થી મળેલ સત્તાની વાદ એથી ફરમાવુ છું કે કોઈ પણ વ્યક્તિ કે સંસ્થા જેના પર તેના મુદ્રક અને પ્રકાશકના નામ અને સરનામા ન હોય એવા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા,

ભીંતપત્રો છાપી કે પ્રસિદ્ધ કરી શકશે નહી અથવા છપાવી કે પ્રસિધ્ધ કરાવી શકાશે નહી, કોઈ પણ વ્યક્તિ કે સંસ્થા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા કે ભીંતપત્રો છાપી શકરો નહી કે છપાવવાની વ્યવસ્થા કરી શકશે નહીં સિવાય કે, તેની સહીવાળા અને તેને અંગત રીતે ઓળખતી હોય તેવી બે વ્યક્તિઓએ શાખ કરેલા પ્રકાશકની ઓળખ અંગેના એકરારની બે નકલ તેમજે મદ્રકને આપી હોય અને લખાણ છપાયા પછી મુદ્રકે જોડાણ-ક અને જોડાણ-ખ ના નિયત નમુનામા છાપકામ કર્યાના ત્રણ દિવસની અંદર જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટની કચેરીએ તથા સંબંધિત ચૂંટણી અધિકારીની કચેરીને

મોકલી હોય, આ જોગવાઈ પુરતું હાથે નક્કલો કરવા સિવાય લખાણની વધુ નક્કલો કઢાવવાની કોઈ પણ પ્રક્રિયા મુદ્રણ ગણાશે અને મુદ્રક એ શબ્દના તે પ્રમાણે અર્થ થશે. છાપેલા ચૂંટણી અંગેનો કોઈ ચોપાનીયા કે ભીંતપત્રો કે આવી અન્ય સામગ્રી પર મુદ્રક પંક્તિમાં મુદ્રણ અને પ્રકાશકના પુરા નામ, સરનામાં, અને ફોન મોબાઈલ નંબર દર્શાવવાના રહેશે. મુદ્રકે પ્રકાશકે પાસેથી મેળવેલી એકરાર પત્રક જોડાણ-ક અને જોડાણ-ખ ના નિયત નમુનામા છાપકામ કર્યાના ત્રણ દિવસની અંદર જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટની કચેરીએ તથા સંબંધિત ચૂંટણી

અધિકારીશ્રીને રજુ કરવાનું રહેશે. આ હુકમનો ભંગ અથવા ઉલ્લંઘન કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ-૧૮૮ હેઠળ શિક્ષાપાત્ર થશે. આ જાહેરનામું તા. ૧૧/૦૩/૨૦૧૯ થી તા. ૨૭/૦૫/૨૦૧૯ સુધી અમલમાં રહેશે. આ હુકમ અન્વયે મહીસાગર જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર કે તેનાથી ઉચ્ચ હોદ્દો ધરાવનાર તમામ અધિકારીઓને આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ઈસમો સામે આઈ.પી.સી. કલમ-૧૮૮ તથા ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમની કલમ-૧૩૫ મુજબ ફરીયાદ માંડવા માટે અધિકૃત કરવામાં આવે છે.

સાયલા તાલુકામાં કવોરી લીઝ/સ્ટોનક્શર દ્વારા થતા પ્રદૂષણ અટકાવવા જરૂરી સુચનાઓ અપાઈ

માહિતી બ્યુ રો, સુરેન્દ્રનગર: સાયલા તાલુકાના સુદામડા રોડ પરના કવોરી લીઝ/સ્ટોનલ ક્શર ધરાવતા માલિકોને જાણ કરવામાં આવે છે કે, સાયલા તાલુકામાં ભ્વેક સ્ટોન ખાણો આવેલી છે. આ ખાણોમાંથી નીકળતા ખનીજ કાળા પથ્થરઆને કવોરીલીઝ/સ્ટોમન ક્શરો દ્વારા કશ કરી કપચી બનાવી જુદા જુદા બાંધકામ હેતુના વપરાશ માટે વેચાણ માટે ખાણ ખનીજ દ્વારા સાયલા તાલુકાના સાયલા, સુદામડા, થોરિયાળી, મોટકાંચડા અને

જુનાજસાપરા વગેરે ગામોમાં કવોરી લીઝ મંજુર કરવામાં આવેલ છે. આ કવોરી લીઝ માલિકો દ્વારા સ્ટોન ક્શરો મારફત ખાણોમાંથી નીકળતા ખનીજ/કાળા પથ્થરો કશ કરી કપચી બનાવવાની જે પ્રક્રિયા કરવામાં આવે છે. તેના કારણે ધુળ/ કપચી પાઉર ઉડવાથી પ્રદૂષણ થાય છે. લીબી સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટની આબ. શ્તામાં સાયલા મામલતદાર, પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટરની ઉપાસ્થિતમાં સાયલા તાલુકામાં આવેલ તમામ કવોરી લીઝ

ધારકો/સ્ટોનક્શર સંચાલકો સાથે બેઠક યોજી કવોરી લીઝો દ્વારા થતું પ્રદૂષણ અટકાવવા જરૂરી સુચનાઓ આપવામાં આવેલ હતી. જે અનુસાર કવોરી લીઝ/સ્ટો ન ક્શરો દ્વારા થતું પ્રદૂષણ અટકાવવા તમામ કવોરી લીઝ/સ્ટોન ક્શર ધારકો પ્રદૂષણ અટકાવવા સંબંધના ખાણ ખનિજ ખાતાના નિયમ અને ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડની નિયમો મુજબ સંપૂર્ણપણે અમલવારી કરવી. સ્ટોન ક્શર માટે મંજુર થયેલ જમીન વિસ્તીર ફરતે ઉચી દિવાલ

બનાવવી અને પ્રદૂષણ નિયંત્રણ માટે જરૂરી નેટ/ પતરાના શેટ્થી બેરીકેડીંગ કરવું. કવોરી લીઝ/ સ્ટોન ક્શરની ચારિયાજી નિયમોનુસાર જરૂરી માત્રામાં વૃક્ષોને વાવેતર કરી વૃક્ષ ઉછેર કરવા. સાયલા, સુદામડા, થોરીયાળી, મોટા કેરાળા રોડ તથા સાયલા-જુના જસાપર રોડ ઉપર દરરોજ રોડની બંને સાઈડમાં ગુવાની પરવાનગી આપવા રજુઆત ૫-૦૦ કલાકથી રાત્રીના ૯-૦૦ કલાક સુધી કામગીરી બંધ રાખી પ્રદૂષણ અટકાવવું તથા સ્ટોનએક્શર મશીન

ચાલુ હોય તે સમય દરમિયાન ઉપલબ્ધતા પ્રમાણે પાણીના હુવારા શરૂ રાખવા જેથી વાતાવરણમાં ઉડતી ડસ્ટ નું પ્રમાણ ઘટાડી શકાય. ભ્વેક સ્ટોનની ખાણો ધરાવતા કવોરી લીઝ ધારકો દ્વારા ખાણોથી કવોરી લીઝ વચ્ચે સના પરિવહન વિસ્તીરમાં રોયટીજા પાસ વગર કાળા પથ્થ રોનું વહન કરવા હોવાની પરવાનગી આપવા રજુઆત થયેલ પરંતુ ખાણ ખનિજ ખાતાના નિયમોનુસાર ખાણના સ્થ ગેથી જ રોયલ્ટીન પાસ સાથે જ આવો ખનિજનો

જથ્થો વહન કરવાની જોગવાઈ હોય જે સરકારશ્રીના નિયમો અધિકાર ક્ષેત્રની બાબત હોય નિયમોનુસાર અમલવારી કરવાની થાય છે. અમલ નહી કરનારને ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડના નિયમોનુસાર તેમજ ફોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ ૧૯૭૩ ની કલમ ૧૩૩ અનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જેની તમામ સંબંધિતોએ નોંધ લેવા સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેઈટ લીબી દ્વારા જણાવયું છે.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ અંતર્ગત ગુજરાત નશાબંધી અધિનિયમ, ૧૯૪૯ ની કલમ-૧૪૨ હેઠળ જાહેર શાંતિ અને સલામતી જળવાઈ રહે તે માટે નશાયુક્ત પદાર્થોના વેચાણ ઉપર પ્રતિબંધ

માહિતી બ્યુરો, લુણાવાડા:- ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ નો ચૂંટણી કાર્યક્રમ જાહેર થયેલ છે. તે મુજબ મહીસાગર જિલ્લામાં લોકસભા ચૂંટણીઓની ચૂંટણીનું મતદાન તા. ૨૩/૦૪/૨૦૧૯ ના રોજ નિયત કરવામાં આવેલ છે તથા મતગણતરી તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ હાથ ધરાનાર છે. મહીસાગર જિલ્લામાં

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીઓ-૨૦૧૯ દરમ્યાન સમગ્ર મહીસાગર જિલ્લાના મતદારોને આદર્શ લોકશાહીની પ્રતિતી કરાવે તેવી શાંત, સ્વચ્છ અને નિષ્પક્ષ ચૂંટણી યોજાય તેવું વાતાવરણ સર્જવું, ચૂંટણી દરમ્યાન નશીલા પદાર્થોના ઉપયોગની અસર અને જાહેર જીવનને પરેશાન કરે તેવી શક્યતા નિવારવા, કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી સુનિશ્ચિત કરવા

તેમજ જાહેર શાંતિ અને સલામતી જળવાઈ રહે તે માટે દારૂ અને નશાયુક્ત પદાર્થોનું વેચાણ કે પીરસવાનું અટકાવવા માટે ગુજરાત નશાબંધી અધિનિયમ-૧૯૪૯ ની કલમ-૧૪૨ થી અધિકારની રૂએ આર.બી.બારડ (આઈ.એ.એસ) જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ મહીસાગર દ્વારા જલ્લામાં આવેલ દારૂ અને નશાયુક્ત પદાર્થોના વેચાણ માટેના પરવાના

ધરાવનારાઓએ મહીસાગર જિલ્લાના વિસ્તારમાં લોકસભા મતદાર વિભાગની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ ની સમગ્ર ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થાય ત્યાં સુધી દારૂ અને નશાયુક્ત પદાર્થોનું વેચાણ થતુ હોય તેવા સ્થળો બંધ રાખવા તથા અત્રેના જિલ્લાના તાલુકાઓની સરહદ/સીમા પાડોસી રાજ્ય સાથે જોડાયેલ છે. સદર સરહદીય ગામોમાંથી તથા

કડાણા કેમના જળ માર્ગેથી દારૂની હેરફેર અત્રેના જિલ્લામાં થવાની શક્યતા નક્કરી શકાય તેમ નથી જેથી અત્રેના જિલ્લાના ડિટવાસ, પાંડરવાડા તથા ખેડાપા ગામો તેમજ સમગ્ર જિલ્લામાં દારૂની હેરફેર/વેચાણ પર પ્રતિબંધ લાદવામાં આવેલ છે. આ હુકમનો ભંગ/ ઉલ્લંઘન કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ-૧૮૮ મુજબ ગુજરાત

નશાબંધી અધિનિયમ-૧૯૪૯ની કલમ-૬૮ તથા ૯૦ ની જોગવાઈ મુજબ તેમજ લોક પ્રતિનિધિત્વ (સુધારા) અધિનિયમ-૧૯૯૯ ધ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલ લોક પ્રતિનિધિત્વ-૧૯૫૧ ની કલમ-૧૩૫ (સી) મુજબ કેદ અથવા દંડ અથવા આપવામાં આચ્લા હતા. આદર્શ આચારસંહિતાની અમલ ચૂંટણી પર્યાના નિરીક્ષણ લગતની કાયદાકીય માહિતી આપવામાં આવી હતી. ઉમેદવારે ઉમેદવારી ફોર્મ સાથે રજુ કરવાના એફીડેવટ નમૂનો-૨૬ મુજબ આપવા પાસ અપીલ કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત ઉઝા વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી યોજનાર છે જેની માહિતી આપી હતી.બેઠકમાં સંબંધિત અધિકારીઓ સહિત લાખની પર્યા મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે તેવી જાણકારી પણ આપી

જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે બેઠક યોજી

માહિતી બ્યુરો, મહેસાણા, લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૧૯ અન્વયે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર એ.ચ.કે.પટેલે આદર્શ આચારસંહિતાના અમલ માટે તથા

રેટયાર્દ નક્કી કરવા માટે રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે બેઠક યોજી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ જણાવ્યું હતુ કે, રાજકીય પક્ષોને જુદી જુદી મંજૂરી માટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચ

દ્વારા સીંગલ વિન્ડો સીસ્ટમની સુવિધા એપ શરૂ કરવામાં આવી છે. તેમણે રાજકીય પક્ષોના આગેવાનોને રેલી, સભા યોજવા અગાઉથી મંજૂરી, ખાનગી માલિકીની જમીન-મકાન પર પરવાનગી વગર હોડાંગસ કે લખાણ ન કરી આચાર સંહિતાનો અમલ કરવા ભારપુર્વક જણાવ્યું હતુ. ઉપરાંત ચૂંટણીલક્ષી હેન્ડબીલ, બેનરો, હોડીંગ્સ, ઈલેક્ટ્રોનીક મીડીયામાં થનારા ખર્ચ, ચૂંટણી પ્રચાર માટેનો ખર્ચ જેવા ખર્ચની બાબતોને સમયાસર પ્રમાણિકરણ કરી રજુ કરવા જણાવયું હતુ.બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને કલેક્ટરમાં ખર્ચના નોડલ એમ.વા.ય.દક્ષિણી ઉમેદવારોના ખર્ચના પુરાવાઓ સાથે સમય મર્યાદામાં ખર્ચની વિગતો મળી રહે તે માટે અનુરોધ કર્યો હતો., ચૂંટણી પ્રક્રિયાના અનુસંધાને વિવિધ પ્રકારની ટીમોની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં ખર્ચ સમિતિ, આદર્શ

આચાર સંહિતા સમિતિ, એમસીએમસી, ફ્લાઈંગ સ્ક્રવોડ, સ્ટેટિક સર્વેલન્સ સ્ક્રવોડની રચના કરવામાં આવી છે.ચૂંટણી પંચ દ્વારા અમલમાં મુકવામાં આવેલી આદર્શ આચાર સંહિતાની બાબતની સમજ આપતા કલેક્ટરશ્રીએ રાજકીય પક્ષોને તેનું પાલન કરવા પણ જણાવ્યું હતું.ખાસ કરીને ખર્ચની બાબતમાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા નિયત કરવામાં આવેલા દરોના આધારે જે તે ઉમેદવારના વ્યક્તિગત ખાતામાં ચૂંટણીનો ખર્ચ ગણવામાં આવશે જેને માટે શેડો રજિસ્ટર નિભાવણી કરાઈ હો.લોકસભા ઉમેદવાર માટે રૂ. ૭૦ લાખની ખર્ચ મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે તેવી જાણકારી પણ આપી

હતી અને ઉમેદવારે ચૂંટણી માટેનું અલગથી બેંક ખાતુ ખોલવાની પ્રક્રિયા સમજાવી હતી. વિવિધ બાબતનો ભાવપત્રકો રાજકીય પક્ષોને આપવામાં આચ્લા હતા. આદર્શ આચારસંહિતાની અમલ ચૂંટણી પર્યાના નિરીક્ષણ લગતની કાયદાકીય માહિતી આપવામાં આવી હતી. ઉમેદવારે ઉમેદવારી ફોર્મ સાથે રજુ કરવાના એફીડેવટ નમૂનો-૨૬ મુજબ આપવા પાસ અપીલ કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત ઉઝા વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી યોજનાર છે જેની માહિતી આપી હતી.બેઠકમાં સંબંધિત અધિકારીઓ સહિત લાખની પર્યા મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે તેવી જાણકારી પણ આપી

હતી અને ઉમેદવારે ચૂંટણી માટેનું અલગથી બેંક ખાતુ ખોલવાની પ્રક્રિયા સમજાવી હતી. વિવિધ બાબતનો ભાવપત્રકો રાજકીય પક્ષોને આપવામાં આચ્લા હતા. આદર્શ આચારસંહિતાની અમલ ચૂંટણી પર્યાના નિરીક્ષણ લગતની કાયદાકીય માહિતી આપવામાં આવી હતી. ઉમેદવારે ઉમેદવારી ફોર્મ સાથે રજુ કરવાના એફીડેવટ નમૂનો-૨૬ મુજબ આપવા પાસ અપીલ કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત ઉઝા વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી યોજનાર છે જેની માહિતી આપી હતી.બેઠકમાં સંબંધિત અધિકારીઓ સહિત લાખની પર્યા મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી છે તેવી જાણકારી પણ આપી

ખેડા જિલ્લા માં સરકારી અને ખાનગી ઈમારતો પરથી ૧૦૫૯ જેટલા પોસ્ટધર બેનર્સ હટાવાયા

માહિતી બ્યુરો, નડિયાદ- લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી અન્વ યે ખેડા જિલ્લામાં જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા આદર્શ આચાર સંહિતાનો યુસ્તદ અમલ કરવામાં આવી રહયો છે. જિલ્લાક ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા રાજકીય પક્ષોના પોસ્ટાર, બેનર્સ, લખાણો હટાવવાની કામગીરી જિલ્લાઓના દશ નગરપાલિકા વિસ્તાર તેમજ તાલુકા કક્ષાએ ટીમો બનાવી ચૂંટણી જાહેર થતાની સાથે જ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ કામગીરીના ભાગરૂપે જાહેર મિલ્કજતો ઉપર જોવા મળેલ ૨૬ ભીંત લખાણો, ૩૧૫ પોસ્ટેર, ૧૫૫ બેનર્સ તથા અન્યલ ૪૬૮ પ્રકારની સામગ્રી હટાવવામાં આવી છે. જ્યારે ખાનગી મિલ્કમત પરથી ૨૯ ભીંત લખાણો, ૪૧ પોસ્ટર, બેનર્સ ૧૮ તેમજ અન્ય ૭ પ્રકારની પ્રચારાત્મક સામગ્રી હટાવવામાં આવી હતી. આ કુલ ૧૦૫૯ જેટલા પોસ્ટાર-બેનર્સ હટાવવામાં આવ્યાત હતા. આદર્શ આચાર સંહિતાના અસરકારક અમલીકરણ માટે મુખ્યી નોડલ અધિકારીની જવાબદારી જિલ્લાસ ગ્રામ વિકાસ એજન્સીસના નિયામકશ્રી કે.ડી.લાખાણીને સોંપવામાં આવી છે.

ખેડા જિલ્લામાં લોકસભા ચૂંટણી દરમિયાન જાહેરમાં લાઉડ સ્પીકર વગાડવા પર પ્રતિબંધ

માહિતી બ્યુરો, નડિયાદ

તંત્રી લેખ.....

ભાજપનું ગુજરાતમાં કોંગ્રેસીકરણ અને કોંગ્રેસની બેઠક

છેલ્લા દસ દિવસમાં ગુજરાત ભાજપનું કોંગ્રેસીકરણ કરવામા આવ્યું એને લઈને કોંગ્રેસ તો ઠીક પરંતુ ભાજપના જે પાયાના કાર્યકરો છે એમની અંદર એક પ્રકારની નિરાશા અને હતાશા જોવા મળી રહી છે.પાયાના કાર્યકરો પુછી રહ્યા છે,તેમણે તેમના જીવનના ૨૫ વર્ષ પક્ષને ઉભો કરવાથી લઈને છેક દિલ્હી સુધીની સત્તા અપાવવા સુધી ખર્ચ કરી નાંખ્યા છતાં પક્ષ પાસેથી કંઈ મળે એવી આશા કે અપેક્ષા રાખી ન હતી.તો વર્ષ-૨૦૧૯ની શરૂઆતથી જ પક્ષને એવી તો શું જરૂર પડી કે,રાતોરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોને તોડી લાવીને ન કેવળ ભાજપમાં પ્રવેશ આપવામા આવ્યો પરંતુ તેમને મંત્રી પણ બનાવવામાં આવ્યા.ભાજપનું કોંગ્રેસીકરણ કરવાની જરૂર પડી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના વતન અમદાવાદમાં ૧૨ માર્ચને ઐતિહાસિક દાંડી યાત્રાના દિવસે કોંગ્રેસની વકીળ કમિટીની બેઠક યોજવામાં આવી.ગુજરાત કોંગ્રેસ માટે પુરા થયેલા દસ દિવસ પૂબ પીઠાદાયક બની રહ્યા.જયાં તેના પાંચ ધારાસભ્યોએ પક્ષ સાથે છોડી ફાડીને ભાજપમાં પ્રવેશ કર્યો.આ પરિસ્થિતિમાં ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત ચાવડા અને વિધાનસભાના વિપક્ષનેતા પરેશ ધાનાણી વચ્ચે ચાલતા આંતરકલહને કારણે ગુજરાતમા કોંગ્રેસનું સંખ્યાબળ ઘટવા પામ્યુ છે.જેનો જવાબ પણ ચોકકસથી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી દ્વારા માંગવામાં આવશે તે નક્કી બાબત છે.સાથે સાથે એ પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે કે,લોકસભાની ચૂંટણી અગાઉ ગુજરાત કોંગ્રેસમાં ફેરફાર પણ સંભવ બને તો નવાઈ નહીં. કોંગ્રેસ દ્વારા અગ્રણજના ત્રિમંદિર ખાતે એક વિલાળ જનસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.આ જનસભામાં આંતે એક લેવાખથી પણ વધુ લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા કે રાખવામા આવ્યા.જે પણ હોય.છતાં એક વાત સાફ બની ગઈ કે ભાજપે ગુજરાતમાંથી ભલે કોંગ્રેસને સાફ કરવા પ્રયાસ કર્યા હોય પણ એની કોઈ અસર ન તો રાહુલ પર પડી છે ન તો દિવ્યંકા ઉપર બંનેની જે હેંગેજ જોવા મળી એના ઉપરથી એક જ વાત સાફ થતી જોવા મળી અને તે કોંગ્રેસ સારામા સારો દેખાવ કરીને જ રહેશે. ગુજરાત ભાજપમાં જે પ્રમાણે મુળ ભાજપના નેતાઓને એક બાજુ પર મુકી દઈને કોંગ્રેસના આચારી નેતાઓને રાતોરાત મંત્રી બનાવી દેવાયા તેને લઈને પણ ભાજપના નેતાઓમાં ભારેભાર રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધી અને સરદારની ભુમિ એ અમદાવાદ શહેર રહેલુ છે તેવા સમયે આ ધરતી ઉપર કોંગ્રેસ વકીળ કમિટીની મળેલી બેઠકમાં અનેક મહત્વપુર્ણ નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા. આ લોકસભાની ચૂંટણીમાં નરેન્દ્ર મોદી,ભાજપ કે તેના સાથી પક્ષોને સત્તાથી દુર કેમ રાખવા. દેશમાં સૌથી મોટા રાજ્ય એવા ઉત્તરપ્રદેશ કે જ્યાં લોકસભાની કુલ ૮૦ બેઠકો છે એવા ઉત્તરપ્રદેશમાં બસપા અને સપા દ્વારા ગઠબંધન કરી લેવામા આવ્યુ છે ત્યાંથી લઈને છેક ગુજરાત સુધીના રાજ્યોમાં કેમ બને એટલી વધુમા વધુ બેઠકો મેળવવી અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં ફરી જીત મેળવીને કેન્દ્રમાં સત્તા મેળવવી.કોંગ્રેસની આ બેઠક ઉપર માત્ર કોંગ્રેસની જ નજર છે એમ માની લેવાની જરૂર નથી પરંતુ ભાજપ અને ખુદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની પણ નજર રહેલી છે.કેમકે અંતે તો અમદાવાદની બેઠક અને ધરતી ઉપરથી લેવામા આવેલા નિર્ણયની ૨૩ મે સુધી અસર જોવા મળવાની છે.

આદર્શ આચાર સંહિતાનો અમલ : ૧૦૯૯

રાજકીય પ્રકૃતિના પોસ્ટર્સ બેનર્સ લખાણો હટાવાયા
માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, આદર્શ આચાર સંહિતા અમલીકરણના ભાગરૂપે શહેર-જિલ્લામાં જાહેર-ખાનગી મિલકતોની દિવાલો પરથી રાજકીય પ્રકૃતિના લખાણો અને પોસ્ટર-બેનર્સ જેવી સામગ્રી હટાવવાની કામગીરી છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ચાલી રહી છે. તેના ભાગરૂપે આજે માર્ગ અને મકાન વિભાગ ધ્વારા કુબેર ભવન અને નર્મદા ભવનની ઈમારતોમાં આજે નિરીક્ષણ અને પ્રચાર-પ્રચાલક્ષી સાહિત્યની સાફ્ફસકાઈની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલે આ કાર્યવાહી યુધ્ધના ધોરણે પૂરી કરવા સૂચના આપી છે. આદર્શ આચાર સંહિતા અમલીકરણના નોરેલ અધિકારીશ્રી બી.બી.ચૌધરીએ વિગતવાર જાણકારી આપતાં જણાવ્યુ હતું કે વડોદરા શહેર-જિલ્લામાંથી અત્યાસ સુધીમાં જાહેર મિલકતો પરથી ૧૦૩૭ અને ખાનગી મિલકતો પરથી ૬૨ મળીને કુલ ૧૦૯૯ જેટલાં લખાણો ભૂંસવા અને પોસ્ટર, બેનર્સ, સ્ટીકર્સ ઈત્યાદિ હટાવવાની કામગીરી કરવામાં આવી છે. જાહેર મિલકતો પરથી ૨૩૯ અને ખાનગી મિલકતો પરથી ૨૧ ભીત લખાણો ભૂંસવામાં આવ્યા છે. જ્યારે જાહેર મિલકતોની દિવાલો પરથી રાજકીય સૂરે દર્શાવતા ૬૪૪ પોસ્ટર્સ, ૨૨૨ બેનર્સ અને ૧૮૨ જેટલાં ફ્લેગ/સ્ટીકર્સ દૂર કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ખાનગી મિલકતોની દિવાલો પરથી ૨૧ પોસ્ટર્સ, ૦૩ બેનર્સ અને ૧૭ ફ્લેગ/સ્ટીકર્સ હટાવવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ તમામ સરકાર ખાતાઓ/વિભાગો/નિયમો અને સંસ્થાઓને કોઈપણ પ્રકારના રાજકીય લખાણો, પોસ્ટર્સ, બેનર્સ, કેલેન્ડર્સ તેમની કચેરીમાં પ્રદર્શિત ના થાય તેની તમામ તકેદારીઓ લેવા તાકીદની સૂચના આપી છે.

ચૂંટણી ફરજો બજાવવાની છે તેવા અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને તબક્કાવાર તાલીમ આપવામાં આવશે
માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, સન ૨૦૧૯ની લોકસભાની ચૂંટણીનો પંચના નિયમો અને જોવાઈઓ અનુસરીને ક્ષતિમુક્ત રીતે થાય એ હેતુસર વિવિધ પ્રકારની ચૂંટણીલક્ષી કામગીરીઓ જેમણે કરવાની છે તેવા અધિકારીઓ-કર્મચારીઓને તબક્કાવાર તેમની ફરજોની તાલીમ આપવાનું આયોજન જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર ધ્વારા, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું છે. તાલીમ પ્રબંધનની સમગ્ર જવાબદારી નોડેલ અધિકારી તરીકે નાયબ મ્યુનિસીપલ કમિશ્નરશ્રી પંકજ ઔધિયા સંભાળી રહ્યા છે. હડિકતમાં, ટ્રેઈનીંગ એનેજમૅન્ટ હેઠળ જેમણે ચાવીરૂપ ફરજો અદા કરવાની છે તેવા ઘણાં અધિકાર્મિકોને પ્રાથમિક તાલીમ આપવાની કામગીરી ચૂંટણી પંચ ધ્વારા યુનાવી કાર્યક્રમની જાહેરાત પૂર્વે જ પૂરી કરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે લોકસભાની સુવાઓ માટે જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર ધ્વારા અંદાજે ૧૩ હજાર જેટલા અધિકાર્મિકોની સેવાઓ લેવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રી પંકજ ઔધીયાના જણાવ્યા પ્રમાણે ચૂંટણીમાં કામગીરી કરવાના છે તેવા ૪૫૦ જેટલાં સેક્ટર ઓફિસર્સ અને ૧૭૪ જેટલાં માર્કેટ ઓફિસર્સને તાજેતરમાં પ્રાથમિક તાલીમ આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ફ્લાઈંગ સ્કવોર્ડ્સ, સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમ્સ, વિડીયો સર્વેલન્સ ટીમ્સ, વિડીયો યુઝીંગ ટીમ્સના સદસ્યોને તેમજ નાયબ મામલતદારોને ખર્ચ નિયંત્રણ અને આદર્શ આચાર સંહિતાના પાલનના સંદર્ભમાં તેમની ફરજોની રૂપરેખા આપતી પ્રાથમિક તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. સેક્ટર ઓફિસર્સને પ્રથમવાર EVM/VVPATના સંદર્ભમાં હેન્ડઝ ઓન તાલીમ આપવામાં આવી છે. શ્રી પંકજ ઔધીયાના વિશેષ માર્ગદર્શન સાથે માસ્ટર ટ્રેનર્સ અને એઆરઓઝ ધ્વારા વિધાનસભા વિસ્તારવાર તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે.

નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રીએ માહિતી ભવનમાં શરૂ કરવામાં આવેલા એમસીએમસી સેલની મુલાકાત લીધી

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલની સૂચનાના અનુસંધાને નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી ડી.આર.પટેલ તથા અધિક કલેક્ટર પ્રતોડોકોલ શ્રી નારાયણ મહુએ સોમવારના સાંજે મિડીયા સર્ટીફિકેશન એન્ડ મિડીયા મોનીટરીંગ સેલની મુલાકાત લીધી હતી તથા સમાચારો/જાહેરાતોના મોનીટરીંગની વ્યવસ્થાઓનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતના ચૂંટણી પંચની સૂચનાઓ અનુસાર ચૂંટણી સમયે વિજ્ઞાપ્ત માધ્યમો તેમજ મુદ્રિત માધ્યમોમાં પેઈઝ યુગના નિરીક્ષણ અને ઓળખ માટે પ્રાદેશિક માહિતી કચેરીમાં MCMC સેલ કાર્યરત કરી દેવામાં આવ્યો છે. આઈટીઆઈના ઈન્સ્ટ્રક્ટર્સ તેમજ માહિતી કચેરીના અધિકારીઓ ધ્વારા આ સેલની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.

લોકસભા સામાન્યચૂંટણી-૨૦૧૯ વડોદરા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલના અધ્યક્ષસ્થાને નોડેલ અધિકારીઓ સાથે ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલે સંબંધિત નોડેલ અધિકારીઓ સાથે ચૂંટણીલક્ષી કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ વાહન મેનેજમેન્ટ, તાલીમ, મટિરિયલ, આચાર સંહિતા અમલીકરણ, ભીતચિત્રો અને પોસ્ટર્સ દૂર કરવા અંગે, ખર્ચ નિરિક્ષણ, બેલેટ પેપર સંબંધિત કામગીરી, મીડિયા કમિટી, હેલ્પલાઈન સંબંધિત તાલીમ સહિતની કામગીરીની વિગતો મેળવી તે કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રીમતી

લોકસભા ચૂંટણી-૨૦૧૯ વડોદરા જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાનું અસરકારક અમલીકરણ : જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રની કાયદો-વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, વડોદરા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર ધ્વારા લોકસભા ચૂંટણીઓ ૨૦૧૯ શાંતિમય વાતાવરણમાં યોજાય અને મતદારો નિર્ભયપણે સુરક્ષિત વાતાવરણ માં મતદાન કરે તે હેતુસર પોલીસ તંત્રના સહયોગથી કાયદો-વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી જિલ્લા પોલીસ વડા અને શહેર પોલીસ કમિશનર કચેરી પાસેથી કાયદો-

વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિનો અહેવાલ મેળવીને સમીક્ષા કરવામાં આવી રહી છે. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ને પગલે આદર્શ આચાર સંહિતા અમલી છે. વડોદરા શહેરમાં પાંચ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૫ એમ કુલ ૨૦ ફ્લાઈંગ સ્કવોડ્સ કાર્યરત છે. કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લામાં રૂ.૧,૪૫,૮૭૫ની કિંમત ધરાવે જથ્થો સીઝ કરવામાં આવ્યો છે, તેની સાથે રૂ.૨૪૦૦ની રોકડપણ સીઝ કરવામાં આવી છે.

કર્યું હતું. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીએ ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી માટે મટીરીયલ્સ મેનેજમેન્ટ અંગે થયેલ પ્રગતિનો અહેવાલ મેળવી તેને સાચવવા ઘટતું કરવા સૂચના આપી હતી. તેમણે વડોદરા જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા પરિસ્થિતિ જાણી હતી. ચૂંટણી ફરજના અધિકારી-કર્મચારીઓ બેલેટથી મતદાન કરી શકે તે માટે પોસ્ટલ બેલેટની યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવા તાકીદ કરી હતી. મતદાતાઓને મતદાન માટે જાગૃતિ કરવા જીફઈઈ તળેથી પ્રગતિ મેળવી યુવા, મહિલા, દિવ્યાંગ મતદારોને મતદાન જાગૃતિ પ્રવૃતિ હેઠળ આવરી લેવા સૂચના આપી હતી.

વડોદરા શહેરમાં ૨,૧૯૯ હથિયાર લાયસન્સ ધારકો છે જેમાંથી ૫૭ હથિયારો જમા થયા છે. વડોદરા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૬૯૯ હથિયાર લાયસન્સ ધારકો છે જેમાંથી ૧૪૮ જમા થયા છે. આમ, વડોદરા જિલ્લામાં ૨,૮૯૫ હથિયાર — ધારકોમાંથી ૨૦૫ હથિયાર તા.૧૨ માર્ચ સુધીમાં જમા થયા છે. પરવાનેદાર શસ્ત્રો ચૂંટણીના નિયમો પ્રમાણે જમા લેવાની પ્રક્રિયા વેગવાન બનાવવા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ આજે મળેલી

બાર જેટલી સંસ્થાઓને પદાધિકારીઓ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા વાહનો તાત્કાલિક જમા કરાવી દેવા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રની સૂચના : વડોદરા મહાનગરપાલિકા અને બરોડા સેન્ટ્રલ બેંકે વાહનો જમા કરાવ્યા

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, આદર્શ આચાર સંહિતાના સુસ્ત અમલ માટે કટિબધ્ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્થાનિક શાસન સંસ્થાઓ, સહકારી સંસ્થાઓ, તથા બોર્ડ-નિગમો સહિત શહેર-જિલ્લાની બાર જેટલી સંસ્થાઓને, તેમની

માલિકીના અને પદાધિકારીઓ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા વાહનો સંબંધિત વાહનોની લોગબુક્સ અને વાહન ચાલકો સહિત તાત્કાલિક જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રના હવાલે જમા કરાવવા સૂચના આપી છે. આવું કરવામાં ચૂક થશે તો સંબંધિત સંસ્થાઓના જવાબદાર અધિકારીઓ સામે ચૂંટણી કાયદાની જોગવાઈઓ અનુસાર

પગલાં લેવાની ચેતવણી આપવામાં આવી છે. આજે જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા સંબંધિત સંસ્થાઓને નોટીસ બનાવવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રને અત્યાર સુધીમાં વડોદરામાં મહાનગર પાલિકાએ પદાધિકારીઓ દ્વારા ઉપયોગમાં લેવાતા ૦૪ વાહનો અને બરોડા સેન્ટ્રલ કો-ઓપરેટીવ બેંક ધ્વારા ૦૨

સ્વીપ અન્વયે મ.સ.વિશ્વ વિદ્યાલય તથા મોટી શિક્ષણ સંસ્થાઓના કેમ્પસમાં વિશેષ મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાશે

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રીમતી શાલિની અગ્રવાલના માર્ગદર્શન હેઠળ લોકસભા ચૂંટણીઓ માં શહેર-જિલ્લામાં મતદાનની જાગૃતિ અને ટકવારી વધે તે માટે “મતોસલ : ૨૦૧૯” સહિત વિવિધ કાર્યક્રમોનું મતદાર શિક્ષણ અને જાગૃતિ કાર્યક્રમ(સ્વીપ) હેઠળ વ્યાપક સ્તરે

આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ સાર્વત્રિક મતદાન જાગૃતિ ઉપરાંત ખાસ કરીને જેમને પ્રથમવાર મતદાન કરવાની તક મળવાની છે તેવો યુવા સમુદાય, મહિલાઓ અને દિવ્યાંગોને સરળ મતદાન માટે મળનારી સુવિધાઓનો ઝુંબેશના રૂપમાં વિસ્તુત પ્રચાર કરવા જણાવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે,

વિધાનસભા-૨૦૧૭ વખતે એક નવા પ્રયોગના રૂપમાં સ્વીપ હેઠળ વડોદરામાં વોટથોનાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યુ હતું જેની વિધેયાત્મક નોંધ ભારતના ચૂંટણી પંચે પણ લીધી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ ખાસ કરીને મ.સ.વિશ્વ વિદ્યાલયના તથા પારલ,ભાબરીયા, સિમ્પા, કેઈઆઈટી જેવી મોટી શિક્ષણ સંસ્થાઓના

હાર્દિક પટેલ : ઈનિંગનો આરંભ કે એન્ડ

(જી.એ.ના.એ.સ,તખુભાઈ સાંડસુર) હાર્દિક પટેલ એટલે ગુજરાતનો પાટીદાર અનામતનો પાણીદાર ચહેરો .સને ૨૦૧૫માં આનંદીબેન પટેલની સરકાર ને પ્લાનિંગથી ડિસ્ટર્બ કરવા માટે અનામતનો પુન: એકવાર ગુજરાતમાં પલીતો ચાંપવાનું આવ્યો .અગાઉ આભ-બં-ત્રણ આંદોલનો શરૂ થયેલા પરંતુ તે સફળ થઈ શક્યા ન હતા તો પણ એક વધુ આંદોલન નો પ્રારંભ સત્તાધારી પક્ષના લોકોએ (જોકે તે બાબત સિદ્ધ થઈ શકી નથી કે તે આંદોલન શા માટે કરવામાં આવ્યું હતું) શરૂ કરાયું. આંદોલનનો એજન્ડા કે ધ્યેય સ્પષ્ટ નહોતો તો પણ પાટીદાર સમાજના લોકોને ઉકેરીને, કેટલાક માલેતુજાર લોકોને જેડીને ગતિ આપવામાં આવી છે. તેમાં કોઈને કાપદો થાય ન થાય પરંતુ હાર્દિક પટેલ લાઈમલાઈટમાં આવી ગયા .આજે તે રાષ્ટ્રીય રાજકારણના હીસ્ટા તરીકે જાણવામાં આવી રહ્યો છે. તે કલકત્તાની વિપક્ષી રેવેલો માં મમતા બેનર્જી સાથે દેખાય છે. દિલ્હીમાં રાહુલ ગાંધી સાથે ચર્ચા કરતા સંભળાય છે .આમ તો સને ૨૦૦૨ થી કેશુભાઈને ભાજપમાંથી હટાવવામાં આવ્યા ત્યારથી લગભગ પાટીદારના સમાજને આઘાત લાગ્યો .તેમની લાગણી જ્ઞાતિ માટે આચંતિક હંમેશા રહી છે તે ભાજપથી ખૂબ વિમુખ થઈ ગયા હતા . તેમની માન્યતા એવી હતી કે અમારી જ્ઞાતિના કેશુભાઈને ક્ષ્મા કારણથી હટાવવામાં આવ્યા ? અમને અન્યાય થયો .તેના કારણે નરેન્દ્ર મોદી માટે હંમેશા દ્વેષ નો લાગણી બનતી રહી .૨૦૦૭ અને ૨૦૧૨ની ચૂંટણીઓ માં પણ

હિતરક્ષક સમિતિ અને કોંગ્રેસની સાથે મળીને તેમને સીધો પડકાર આપવા ,પરાસ્ત કરવા માટે જબરદસ્ત પ્રયત્ન થયો પરંતુ તેઓ ક્યાંક ને ક્યાંક ઉણા ઉતર્યા. તેથી માલેતુજાર લોકોએ પોતાના ધન કોથળા ખોલીને ભાજપને વધુ કેવી રીતે ડિસ્ટર્બ કરી શકાય તેનો એક મેમ પ્લાન બનાવ્યો ?તેમાં હાર્દિક મોદરા તરીકે ઉપસી આવ્યો. ૨૫ ઓગસ્ટ નો જીએમપીસી ગ્રાઉન્ડ નો એપિસોડ બળતામાં થી હોમવા જેવો બન્યો. આખરે આનંદીબેન પટેલને ક-મને રડતા ચહેરે ગુજરાતની પુરશી છોડવી પડી. અથવા એમ કહો કે ભાજપની રાષ્ટ્રીય નેતાગીરીએ તેમને ખુરશી છોડવા મજબૂર કર્યા. પરંતુ હાર્દિક પટેલ હવે સત્તાધારી પક્ષના વિરોધમાં ઘણા અપવામાં આવી ચૂક્યા છે. તેથી આ પાછા ફરવું મુશ્કેલ હતું. તેથી સ્વભાવિક છે કે રાજનીતિમાં પોતાની ટાંગ અડા ડે . ગુજરાતના રાજકારણમાં માત્ર જ્ઞાતિ નો સિક્કો જ્યારે પાટીદાર નથી જોકે ભાજપ કે કોંગ્રેસ હંમેશા જ્ઞાતિના ખોટા સિક્કાઓને પણ બજારમાં મૂકવાની ગુસ્તાખી કરતા રહે છે.પરંતુ જ્યારે કોઈ જ્ઞાતિ ગત વાત વધારે પ્રમાણમાં ચર્ચાય છે ,ફેલાય છે ત્યારે તેની પ્રતિસ્પર્ધી જ્ઞાતિઓ એક થઈને મતદાન કરતી લાગણી જ્ઞાતિ માટે આચંતિક હંમેશા રહી છે તે ભાજપથી ખૂબ વિમુખ થઈ ગયા હતા . તેમની માન્યતા એવી હતી કે અમારી જ્ઞાતિના કેશુભાઈને ક્ષ્મા કારણથી હટાવવામાં આવ્યા ? અમને અન્યાય થયો .તેના કારણે નરેન્દ્ર મોદી માટે હંમેશા દ્વેષ નો લાગણી બનતી રહી .૨૦૦૭ અને ૨૦૧૨ની ચૂંટણીઓ માં પણ

ખેડા જિલ્લામાં ૨૧ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂંક જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી સુધીર પટેલે નોડલ અધિકારીઓની કામગીરીની કરી સમીક્ષા

માહિતી બ્યુરો, નડિયાદ : લોકસભા ચૂંટણી અન્વીધે જિલ્લાશ ચૂંટણી અધિકારીશ્રી સુધીર પટેલે ચૂંટણીના સરળ સંચાલન માટે નિયુક્ત થયેલ ૨૧ જેટલા નોડલ અધિકારીઓની ચૂંટણી સંદર્ભે કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. જિલ્લાન ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરશ્રી સુધીર પટેલે ચૂંટણી પંચની સૂચના મુજબ આઈસીટી એવિલ કેશન, મતદાતા હેલ્પ લાઈન ૧૯૫૦૦ માટે તથા સાયબર સુરક્ષા માટે પણ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂંક કરી છે. શ્રી સુધીર પટેલે નોડલ અધિકારીઓએ તેમને સોંપાયેલ કામગીરી પરત્વેક સમયબધ્ધ રીતે કાર્યવાહી કરવા સૂચનાઓ આપી હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી કે.ડી.લાખાણી, નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી રમેશ મેરજ, નાયબ જિલ્લાા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી વી.એમ.રાજપૂત સહિત નોડલ અધિકારીઓ હાજર રહયા હતા.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૧૯ અંતર્ગત પ્રિન્ટીંગ વ્યવસાયકારો સાથે બેઠક યોજાઈ

માહિતી બ્યુરો, મહેસાણા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૧૦ને અનુલક્ષીને કલેક્ટર અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી એચ.કે.પટેલે જિલ્લાના મુદ્રણ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા મુદ્રકો/માલિકો સાથે બેઠક કરી હતી. જેમાં પ્રિન્ટર્સ ઓફસેટ મુદ્રક અને પ્રકાશક વિગેરેના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.જેમાં લોક પ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ ૧૯૫૧ની કલમ ૧૨૭(ક)ની જોગવાઈ વિશે જણાવાયું હતું.જેમાં કોઈ પણ વ્યક્તિ જેના પર તેના મુદ્રક અને પ્રકાશનના નામ અને સરનામા ન હોય તેવા ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા છાપી પ્રસિધ્ધ કરી શકશે નહી અથવા છાપવી પ્રસિધ્ધ કરાવી શકશે નહી પ્રકાશકની ઓળખ અંગેના એકરારની બે નકલ મુદ્રકને આપ્યા સિવાય કોઈપણ વ્યક્તિ ચૂંટણીને લગતા ચોપાનીયા,ભીતપત્રો કે અન્ય સામગ્રી છાપી શકશે નહિ કે છપાવવાની વ્યવસ્થા કરી શકશે નહિ, ચૂંટણી સંબંધી કોઈપણ ચોપાનીયાં અથવા ભીતપત્રો કે અન્ય સામગ્રીનું મુદ્રણ હાથ ધરતાં પહેલાં જોગવાઈ મુજબ મુદ્રકે નિવાર્ચીન આયોગ દ્વારા નક્કી થયેલા જોડાણ ક મુજબના ઠરેલ નમુનામાં પ્રકાશક પાસેથી એકરારપત્ર બે નકલમાં મેળવવાના રહેશે. આ એકરારપત્ર ઉપર પ્રકાશકની તેમજ પ્રકાશકને અંગત રીતે ઓળખતી હોય તેવી વ્યક્તિઓની શાખ તરીકે સહિઓ કરવાની રહેશે ચોપાનીયા અથવા ભીતપત્રો અલગ અલગ રીતે માંગેલ નકલમાં શાખાને મોકલી આપવાની રહેશે. આ કાયદોનો ભંગ કરનાર કલમ ૧૨૭((ક)/(ઠ)ની જોગવાઈ મુજબ છ માસ સુધીની કેદ અથવા રૂ. ૨૦૦૦ સુધીનો દંડ અથવા બન્ને શિક્ષાઓને પાત્ર ગુનો બને છે .ચૂંટણી સંબધિત સાહિત્ય એમ.સી.એમ .સી ટીમ પાસેથી પ્રમાણિત કરાવી પ્રસિધ્ધ કરવાનું રહેશે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા પ્રિન્ટર એસોશિયેશને લોકપ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમની તમામ બાબતોને વિસ્તાર પુર્વક સમજાવવામાં આવી હતી.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ અંતર્ગત મહીસાગર જિલ્લામાં ચાર કરતાં વધુ વ્યક્તિઓએ એકત્રિત તવા પ્રતિબંધાત્મક હુકમોનો અમલ

માહિતી બ્યુરો, લુણાવાડા:- ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ નો ચૂંટણી કાર્યક્રમ જાહેર થયેલ છે. તે મુજબ મહીસાગર જિલ્લામાં લોકસભા ચૂંટણીઓની ચૂંટણીનું મતદાન તા. ૨૩/૦૪/૨૦૧૯ ના રોજ નિયત કરવામાં આવેલ છે તથા મતગણતરી તા. ૨૩/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ હાથ ધરાનાર છે. આ ચૂંટણી દરમયાન સમગ્ર મહીસાગર જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તથા મતદારો પોતાનો મત મુક્ત અને નિર્ભય રીતે આપી શકે તેમજ સમગ્ર ચૂંટણી પ્રક્રિયા માટે જરૂરી શાંતિમય વાતાવરણમાં વિશ્લેષો ઉભા ન થાય અને જાહેર સુલેહશાંતિનો ભંગ ન થાય તે હેતુ થી ફોજદારી અધિનિયમ-૧૯૭૩ ની કલમ ૧૪૪ હેઠળ પગલાં લેવા મુજબ હું શ્રી આર.બી.બારડ જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ મહીસાગર લુણાવાડા ફોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ ૧૯૭૩ ની કલમ ૧૪૪ની મળેલ સતારની રૂએ સમગ્ર મહીસાગર જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ આ હુકમની તારીખથી તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૯ સુધી અધિકૃત અને સક્ષમ અધિકારી પાસેથી પુર્વ પરવાનગી મેળવ્યા સીવાય ચાર કરતાં વધુ વ્યક્તિઓએ એકત્રીત થવુ નહીં અથવા સભા કરવી નહી કે કોઈ સરથસ કાઢવું નહી તેના પર પ્રતિબંધાત્મક હુકમો ફરમાવેલ છે. સભા સરથસની મુજૂરી આપવા માટે સક્ષમ અધિકારી તરીકે ગ્રામ્ય વિસ્

કુવામાંથી ગોદડામાં વીંટાયેલ હાલતમાં મુતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મચી

(જી.એન.એસ)મોરબી,તા.૧૩ મોરબીના પીપળી ગામ નજીક કુવામાં યુવાનનો મૃતદેહ હોવાની માહિતીને પગલે ફાયરની ટીમ દોડી ગઈ હતી અને મૃતદેહને કુવામાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો જેકે યુવાનની હત્યા કર્યા બાદ મુતદેહ કુવામાં ફેંકી દેવાયો હતો તેવું પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. પીપળી ગામના કુવામાં અંદાજે ૩૫ વર્ષના યુવાનના મૃતદેહ અંગે માહિતી મળતા મોરબી ફાયર સહિતની ટીમે સ્થળ પર પહોંચીને મૃતદેહ બહાર કાઢ્યો હતો મૃતદેહ બહાર કાઢ્યા બાદ ફાયરની ટીમ પણ ચોકી હતી કારણકે યુવાનનું મોહું છુંદી નાખવામાં આવ્યું હતું અને હત્યા બાદ ગોદડું વીંટી પથ્થર સાથે બાંધી યુવાનના મૃતદેહને કુવામાં પહેલી દેવાયો હતો. બનાવની જાણ થતા ડીવાયએસપી બમો જોશી, તાલુકા પીએસઆઈ એન જે રાણા સહિતની ટીમ દોડી ગઈ હતી અને બનાવની તપાસ ચલાવી રહ્યા છે તેમજ મૃતકની ઓળખ થઈ ના હોય જેની ઓળખ મેળવવા અને હત્યાની પ્રબળ આશંકા સાથે પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મેટ્રો ટ્રેન ફરીથી ખોટવાઈ, મુસાફરો અટવાયા

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ અમદાવાદ મેટ્રો રેલ નિયમિત રીતે શરૂ થયાના બીજા જ દિવસે ખોટવાઈ ગયા બાદ આજે ફરી બીજા વખત ખોટવાઈ હોવાનો ચોકાવનારો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. આજે દસ વાગે એપરલવાઈ પાસે ટ્રેન બે કલાક ખોટવાઈ જતાં સ્ટેશન પર હાજર મુસાફરોને પાછા જવાની ફરજ પડી હતી. અમદાવાદ શહેરમાં હજુ તો મેટ્રો ટ્રેનને માત્ર ૧૪ દિવસનો સમયગાળો વીત્યો છે ત્યારે આટલા ટૂંકા ગાળામાં બે વખત ટ્રેન ખોટવાઈ જતાં મુસાફરો પરેશાન થયા છે. મેટ્રો ટ્રાણના કેઝ વનનું વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ટ્રેનમાં મુસાફરી કરીને ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. તેના ગણતરીના દિવસોમાં ૯મી માર્ચે ટ્રેન ખોટવાઈ હતી અને મુસાફરો અટવાયા હતા. આજે ફરી એકવાર મેટ્રો ટ્રેન ખોટવાઈ છે, જેના કારણે ફી ટ્રાયલ મુસાફરી કરવા ઈચ્છતા અનેક લોકો અટવાયા હતા. સામાન્ય રીતે તેના શેઝૂલ મુજબ ઉપડાનારી મેટ્રો ટ્રેન સવારે દસ કલાકે ઉપડવાની હતી. લોકો ઉત્સાહમાં હતા, પરંતુ બે કલાક સુધી ટ્રેન નહીં ઉપડે તેવી જાહેરાતને પગલે પ્રવાસીઓએ પાછા જવું પડ્યું હતું. ૯મી માર્ચે મેટ્રો ટ્રેનમાં અસહનની સિસ્ટમ બંધ પડી ગઈ હતી. જેને લેઈ ટ્રેનને આઠ મિનિટ ગામની રોકી રાખીને ફરજ પડી હતી. સેન્ટ્રલ એસી બંધ થઈ જતાં ટ્રેનમાં સવાર મુસાફરો ગભરાઈ ગયા હતા.

રાજકોટ હીટ એન્ડ રન: ટેકરની અડફેટે બાઈકસવાર બેનાં મોત

(જી.એન.એસ)રાજકોટ,તા.૧૩ રાજ્યમાં લાખો અકસ્માતોના કેસોની વચ્ચે સુરેન્દ્રનગરમાં વધુ એક હિટ એન્ડ રનની ઘટનાએ ઉમેરો કર્યો છે. સુરેન્દ્રનગરના બામણબંદર-રાજકોટ હાઈવે પર ભુષવારે એક ગમખવાર હિટ એન્ડ રનની ઘટના બની હતી. જેમાં ઘટના સ્થળે જ ૨ લોકોના મોત નિપજયા હતા. આ ઘટના વિશે મળતી માહિતી પ્રમાણે, બોમણબંદર-રાજકોટ હાઈવે દિવસને દિવસે વધતા અકસ્માતોના કારણે જીવલેણ સાબિત થઈ રહ્યો છે. ત્યારે ભુષવારે વહેલી સવારે વધુ એક હિટ એન્ડ રનની ઘટના બની હતી. આ ઘટનામાં ટેકરની અડફેટે ૩ સવારી પર જતા બાઈક સાથે અકસ્માત સર્જ્યો હતો, જેમાં બાઈક પર જઈ રહેલા પિતરાઈ ભાઈ બહેનનું મોત થયું હતું. જ્યારે બાઈક ચાલક પિતાને ગંભીર રીતે ઈજા થતા તેને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા છે. ઘટનાને પગલે લોકો ભેગા થઈ ગયા હતા, અને ઘટનાની જાણ પોલીસને કરી હતી. પોલીસે પણ ઘટના સ્થળે જઈને આ મામલે અકસ્માતનો ગુનો નોંધીને વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં ખૂલ્યું હતું કે, મૃતકો જાનનગરના રહેવાસી છે. તમને જણાવી દઈએ કે, ગુંદાળા ગામના પાટિયા નજીક આ હિટ એન્ડ રનની ઘટના બની છે.

જીટીયુમાં આજે આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદ આઈકોન ૨૦૧૯ યોજાશે

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી (જીટીયુ) તરફથી પહેલીવાર મેનેજમેન્ટ, ફાર્મસી અને એન્જિનિયરીંગની એકસાથે આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદ – આઈકોન ૨૦૧૯ અમદાવાદ ખાતેના ચાંદખેડા કેમ્પસમાં યોજવામાં આવશે. ૧૪મીથી ૧૬મી માર્ચ દરમિયાન યોજાનારી આ પરિષદમાં દેશ-વિદેશના આરારે એક હજારથી વધુ નિષ્ણાતો ભાગ લેશે. જીટીયુના વાઈસ ચાન્સેલર પ્રો. (ડૉ) નવીન શેઠે આ માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે એન્જિનિયરીંગ અને ટેકનોલોજીને લગતા સંશોધનો મારફતે વૈજ્ઞાનિક ક્ષત્તિ વિશે નિષ્ણાતો વક્તવ્ય આપશે. ચર્ચાસત્ર યોજાશે અને રિસર્ચ પેપરો રજૂ કરવામાં આવશે. ફાર્મસી વિશે યોજવામાં આવનાર પરિષદમાં દર્દીઓની સારસંભાળ માટે ગુણવત્તા સમર દવાઓ વિશે મનોમંથન કરવામાં આવશે. મેનેજમેન્ટ વિભાગની પરિષદમાં વૈશ્વિક બિજનેસ મેનેજમેન્ટ વિશે વિચારવિમર્શ કરવામાં આવશે. આઈકોન ૨૦૧૯ અંતર્ગત શિક્ષણ જગત અને ઉદ્યોગ જગતના નિષ્ણાતોની લેક્ચર ટ્રેન્ડ તથા ટેકનોલોજી વિશે ચર્ચા થશે. ત્રણ દિવસ સુધી ચાલનારી આ પરિષદમાં અમેરિકા, યુરોપ અને કેનેડા સહિતના વિવિધ દેશોના વિદ્યાર્થીઓ તથા પ્રાધ્યાપકો ભાગ લેશે. પરિષદમાં નિષ્ણાતોની ચર્ચા બાદ પ્રાપ્ત થનાર ભલામણો સંલગ્ન સરકારી વિભાગોને પાઠવવામાં આવશે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું.

જીઆઈડીસીમાં ભીષણ બ્લાસ્ટ, ૪ કામદારો દાગ્યા

(જી.એન.એસ)ભચવા,તા.૧૩ ભચવા અંકલેશ્વરમાં આવેલી એક કંપનીમાં બ્લાસ્ટ થયો હોવાનો સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાં આવેલી રાલીડ ઈન્ડિયા કંપનીમાં ગત રાત્રીના સમયે અચાનક બ્લાસ્ટ થયો હતો. રાત્રિના સમયે બ્લાસ્ટ થવાથી મોટી જાનહાનિ ટળી હતી. પરંતુ ૪ કામદારો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા, જેમને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનામાં ભોગ બનેલા લોકોમાં કામદાર સૌરભ ચાવડ, સાહિબ અલી, જયેન્દ્ર પરમાર અને દર્શક નાયકને અંકલેશ્વરની પટેલ મલ્ટી સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલ ખાતે પ્રથમ સારવાર માટે દાખલ કરાયા હતાં. જ્યાંથી તેઓને વધુ સારવાર માટે બીએપીએસ વરોદરા ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા છે. બ્લાસ્ટને પગલે પોલીસ પણ સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી. અને આ મામલે વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

ચૂંટણીમાં ઉમેદવારે અડધી યાત્રા રૂ. ૧૦, ગુજરાતી થાળી રૂ. ૧૨૦ ખર્ચમાં બતાવવા પડશે

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચે લોકસભા બેઠક માટે ૨૩મી એપ્રિલે ચૂંટણી યોજવાની જાહેરાત કરી છે. આ ચૂંટણીમાં ચૂંટણી પ્રચાર ખર્ચ ગત લોકસભા ચૂંટણી જેટલો જ એટલે કે રૂ.૩૦ લાખ સુધીનો રહી શકે તેવી જોગવાઈ છે. આ સાથે દરેક ચીજવસ્તુના લઘુત્તમ ભાવ પણ નક્કી કરી દીધા છે. જે મુજબ આ ચૂંટણીમાં ઉમેદવારે અડધી યાત્રા રૂ. ૧૦ અને ભોજનમાં ગુજરાતી થાળીના રૂ. ૧૨૦ ખર્ચમાં બતાવવા પડશે. ગત ચૂંટણી કરતાં આ વખતે નાસ્તો અને જમણ ૧૫થી ૧૫૦ ટકા જેટલા મોંઘા થયા છે. ચૂંટણી વિભાગે રાજકીય પક્ષો અને ઉમેદવારો દ્વારા ચૂંટણી દરમિયાન કરવામાં આવતા વિવિધ ખર્ચના આંકડા મંગાવી દરેકના ભાવ નક્કી કર્યાં છે. જેમાં સાઉન્ડ સિસ્ટમથી માંડી બેસવાની ખુરશી, બેનર, હેન્ડબિલ, ટોપી, વીડિયોગ્રાફી, વાહનો ભાડે રાખવાં, જયા ભાડે રાખવી વગેરે જેવી ૯૦થી વધુ બાબતોનો ચીજવસ્તુઓનો સમાવેશ થાય છે અને તે ભાવ પ્રમાણે જ ઉમેદવારના ખર્ચમાં નોંધ કરવામાં આવશે. યા. નાસ્તો અને ગુજરાતી થાળી સિવાયના મોટાભાગની વસ્તુઓનાં ભાડાં-ખર્ચમાં બે-પાંચ ટકાનો વધારો કરાયો છે.

‘સુફી વસંત પંચમી’: ભારતની સંયુક્ત સંસ્કૃતિને દર્શાવતું તહેવાર

ભારત દેશમાં તહેવારોની ઉજવણી ઋતુ, કાપણી, દંતકથાઓ વગેરે સાથે સંકળાયેલ છે અને ધાર્મિક અધ્યયન સિવાય સુફી વિચારધારા / પ્રશ્નોનો ભાગ છે. વસંત પંચમીનું નામ આવતાની સાથે લોકોના મગજમાં હિન્દુ તહેવારનો ખ્યાલ આવે છે પરંતુ વસંત પંચમીનું સુફી ઈસ્લામ સાથે ઉંડું જોડાણ છે. વસંત પંચમી એટલે વસંત ઋતુનું સ્વાગત કરવા વાળો તહેવાર. જેની મોટાભાગ ના સુફી ધાર્મિક સ્થળોમાં ઉજવણી કરવામાં આવે છે. જે સાંપ્રદાયિક સૌહાર્દ અને લોકો વચ્ચે તહેવારની ભાવના દર્શાવે છે. વિશ્વભરમાં પ્રસિદ્ધ, હજરત નિઝામુદ્દીન ઓલીયાની દરગાહ, દિલ્હીની પરંપરા / દંતકથા એ છે કે હજરત નિઝામુદ્દીન ઓલીયા (જેમને કોઈ સંતાન નહોતું) અને તેઓ પોતાના ભાણેજથી પુખ્ત જ પ્રેમ કરતા હતા



આગેવાનીમાં વસંત પંચમી હિન્દુ-મુસ્લિમ સમાજના લોકો સાથે મનાવવામાં આવે છે. જે પવિત્ર સ્થળ ઉપર પીળા વસ્ત્રો પહેરી ભેગા થાય છે અને કલાલીનો કાર્યક્રમ થાય છે. ત્યારે દેશના તમામ નાગરિકોની

આહિર સમાજ સસ્પેન્ડેડ ધારાસભ્ય ભગવાન બારડ માટે ૧૭મી માર્ચે મોરચો માંડશે

એમએલએ બારડ મુદ્દે વિધાનસભા અધ્યક્ષની ઓફિસ બહાર ધરણા, રામધુન બોલાવાઈ

(જી.એન.એસ)ગાંધીનગર-વેરાવળ,તા.૧૩ તાલાલાના કોંગ્રેસ ના ધારાસભ્ય ભગવાન બારડના સસ્પેન્શન મુદ્દે કોંગ્રેસ આક્રમક બની છે. જે અંતર્ગત વિપક્ષ નેતા પરેશ ધાનાણી સહિતના કોંગ્રેસના ધારા સભ્યો એ વિધાનસભા અધ્યક્ષની ઓફિસ બહાર ધરણા પર બેઠા હતાં. કોંગ્રેસનો આરોપ છે કે ભગવાન બારડને બંધારણ ચિરુદ્ધ જઈને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે. વિપક્ષ નેતા પરેશ ધાનાણી સહિત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો

એ વિધાનસભા ખાતે ઉગ્રે દેખાવો શરૂ કર્યા છે. અહીં પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું કે સરકારના દબાણથી ભગવાન બારડ સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. રજૂઆત છતાં રાજ્યપાલ તરફથી કોઈ જવાબ મળ્યો નથી. વિધાનસભા ના અધ્યક્ષના હાથ બંધાયેલા છે. સસ્પેન્શન મુદ્દે ફરી વિચાર કરવા વિધાનસભાના અધ્યક્ષ તૈયાર નથી. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ધારાસભ્ય ભગવાન બારડના સસ્પેન્શનનો

વીએસ હોસ્પિટલના ૩ લાંચિયા ડોક્ટર સામે ફરિયાદ નોંધાઈ

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ અમદાવાદની જાણીતી વીએસ હોસ્પિટલ અવાર નવાર અહેવાલોમાં ચમકતી રહે છે. ત્યારે અમદાવાદના એક દર્દીએ વીએસ હોસ્પિટલના એક ડોક્ટર સામે બંડ પોકાર્યું હતો. અમદાવાદમાં એક દર્દી પોતાના પગના ટીચણમાં દુખાવો હોવાના કારણે તે વીએસ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે પહોંચ્યો હતો, પરંતુ

મહિલા પર બીભત્સ માંગણીઓ કરતા ફોન આવતા ખળભળાટ

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ અમદાવાદના ચાંદખેડા વિસ્તારમાં રહેતી મહિલા ડોક્ટર કોલગર્લ હોવાના લખાણ દર્શાવતા પેમેલેટ કરતા કરી બદનામ કરવાનો પ્રયાસ કરતા ચાંદખેડા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. મહિલા ડોક્ટરના જુના ક્લિનિક પર પેમેલેટ કરતા કરવામાં આવતા મહિલાને ફોન આવવાના ચાલુ થઈ ગયા હતા. વાત છે અમદાવાદના ચાંદખેડા વિસ્તારની. અહિં આવેલા વિસત સર્કલ પાસે ફિઝિયોથેરાપીનું ક્લિનિક ધરાવતી યુવતીને બે દિવસ પહેલા રાતે અજાણ્યા નંબર પરથી ફોન આવ્યો હતો અને બીભત્સ માંગ કરવામાં આવી હતી. જેથી તેણે ફોન કટ કરી દીધો હતો. બાદમાં બેથી ત્રણ અલગ-અલગ નંબર પરથી બીભત્સ માંગણીઓ કરતા ફોન આવ્યા હતા. જ્યારે થોડા સમય બાદ આ મહિલાને તેના જૂના ક્લિનિક પાસેના દુકાનદારને પેમેલેટ મળ્યા હતા. મહિલા અગાઉ જ્યાં ક્લિનિક ધરાવતી હતી, તેની નીચેની દુકાનના માલિકને ક્લિનિકમાં નામ, મોબાઈલ નંબર અને બીભત્સ લખાણ સાથેના પેમેલેટ મળ્યા હતા. જેથી તેઓએ મહિલાને જાણ કરી હતી. મહિલાએ તેમના સસરાને જાણ કરી ત્યાં મોકલ્યા હતા. બાદમાં મોડી રાતે પણ ફોન આવવાના ચાલુ રહેતાં યુવતીએ પોલીસને જાણ કરી.

વિધાનસભાના અધ્યક્ષ દ્વારા લોકશાહીની હત્યા કરાઈ : કોંગ્રેસ

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ ખનીજ ચોરીના કેસમાં સુત્રાપાડાની મેજિસ્ટ્રિયલ કોર્ટે ગુનાર જાહેર થયેલા અને ૮ મહિનાની જેલની સજા પામેલા ભગાભાઈ ધાનાભાઈ બારડનું ધારાસભ્યપદ ગુજરાત વિધાનસભા અધ્યક્ષ રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીએ રદ કર્યું હતું. લોકસભા ચૂંટણી પૂર્વે જૂનાગઢ જિલ્લાની તાલાલા બેઠક પાલી થતા કોંગ્રેસને મોટો ફટકો પડ્યો છે. ચૂંટણીપંચે પણ યોગ્ય પ્રક્રિયા અપનાવ્યા વિના તલાલા બેઠક માટે પેટાચૂંટણી જાહેર કરી દીધી છે. કોર્ટમાં કેસ પાડવા છતાં પંચે નિર્ણય લીધો છે આ મામલે ગુજરાત વિપક્ષ નેતા પરેશ ધાનાણીએ કહ્યું કે, વિધાનસભાના અધ્યક્ષ દ્વારા લોકશાહીનું ખૂન કરાયું કરાયું છે. તેઓ સસ્પેન્શન મુદ્દે પુન:વિચાર કરવા તૈયાર નથી તે અયોગ્ય છે. ભગવાન બારડને ગેરબંધારણીય રીતે દૂર કરાયા છે. તેમણે અધૂરી માહિતીના આધારે ભગવાન બારડને સસ્પેન્ડ કર્યાં છે. અમે આ મામલામાં રાજ્યપાલને રજૂઆત કરી પણ કોઈ જવાબ ન મળ્યો. વિધાનસભા અધ્યક્ષના હાથ બંધાયેલા છે.

એન્જિનિયરિંગનો અભ્યાસ છોડીને યુવકે સંયમનો માર્ગ અપનાવ્યો

(જી.એન.એસ)હિંમતનગર,તા.૧૩ મિતેનિગીમના એન્જિનિયરીંગનો મોહ મૂકીને હિંમતનગરના જૈન યુવકે દીક્ષા અંગીકાર કરવાનો કઠોર નિર્ણય કર્યો છે. હિંમતનગર શહેરના કાંકણોલ રોડ પર રહેતા હેમ ગાંધી હવે સંયમના માર્ગે ચાલશે. સમાજમાં લોકો અનેક જાતના મોહ માયા અને વૈભવની રચતામાં જીવન વિતાવતા હોય છે અને ઉચ્ચ અભ્યાસ કરી ઉચ્ચ પદવી મેળવી જ નોકરી કરી સાતી નામના મેળવવાનું પસંદ કરતાં હોય છે, ત્યારે આવા જ એક યુવક મિતેનિકલ એન્જિનિયરીંગનો મહેસાણામાં અભ્યાસ કરીને વૈભવી જીવનને અલવિદા કહેવાનો કઠોર નિર્ણય કર્યો છે. સંસારની મોહ માયા છોડી દઈને દીક્ષા અંગીકાર કરવાનું નક્કી કર્યું છે. હિંમતનગર શહેરના જૈન સમાજના ૨૧ વર્ષના હેમ ગાંધી જૈન દીક્ષા અંગીકાર કરશે. ત્યારે આજે વાજતેગાજતે શોભાયાત્રા નીકળી હતી. હેમકુમારે જ્યારે તેના પિતા હિતેશભાઈ પાસેથી જ્યારે દીક્ષા લેવાની પરવાનગી માંગી ત્યારે તેમણે બ્લાલસોયા દીકરાને દીક્ષા અંગીકાર કરવા પરવાનગી આપી હતી.

‘હેરિટેજ સિટી’નો ખિતાબ ખતરામાં, અનેક મકાન જમીનદોસ્ત

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ ગઈ દિવાળીના તહેવારના સપરમા દિવસોમાં અમદાવાદનું નામ બદલીને કરાવતો મુદ્દો ગાજ્યો હતો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમદાવાદના નામકરણની જાહેરાત કરાતાં આ બાબત ખૂબ ચર્ચાસ્પદ થઈ હતી. એક તબક્કે કરાવતી નામ કરવાથી શહેરનો દેશના એકમાત્ર વર્લ્ડ હેરિટેજ સિટીનો દરજ્જો જોમામશે તેવી દલીલો ઊઠી હતી. જેકે શહેરને તેના ક્રોટ વિસ્તારના હેરિટેજ સ્થાપત્યને લઈ યુનેસ્કો દ્વારા હેરિટેજ સિટીનું ગૌરવપૂર્ણ સ્થાન અપાયું હોઈ શહેરનું કરાવતી નામ રાખવાથી તેનો દરજ્જો યથાવત રહેશે તેવી વળતી દલીલો પણ થઈ હતી, જેકે હવે તો ખરેખર શહેરનો વર્લ્ડ હેરિટેજ સિટીનો દરજ્જો આગામી દિવસોમાં ભયમાં મુકાય તેવી બિહામણી સ્થિતિ ઊભી થઈ રહી છે. જે હેરિટેજ મકાનના જોરે શહેર વર્લ્ડ હેરિટેજ સિટી બન્યું તે ઐતિહાસિક મહત્ત્વ ધરાવતાં મકાન જ ધીરે ધીરે જમીનદોસ્ત થઈ રહ્યાં હોવાની ચોકાવનારી વિગત પ્રકાશમાં આવી છે. સેપ્ટના સર્વે મુજબ શાહપુર, કાલુપુર, દરિયાવડ, ખાડિયા, જમાલપુર અને રાયખડ વોર્ડના ગ્રેડ-બે ‘અ’ શ્રેણીનાં કુલ ૯૫ મકાન, ગ્રેડ-બે ‘બ’ શ્રેણીનાં કુલ ૫૪૦ મકાન અને ગ્રેડ-ત્રણ શ્રેણીનાં કુલ ૧૫૮૪ મકાન મળી કુલ ૨૨૩૮ મકાનને હેરિટેજ મકાન જાહેર કરાયાં હતાં. આ ૨૨૩૮ હેરિટેજ મકાન ઉપરાંત ૪૪૯ સ્થાપત્યને પણ ગ્રેડેશન મુજબ હેરિટેજ સ્થાપત્ય તરીકે અલગ તારવામાં છે.

કૃત્રિમ બીજદાનથી લાબરાડોર ડોગએ આપ્યો પાંચ ગલુડિયાઓને જન્મ

(જી.એન.એસ)જૂનાગઢ,તા.૧૩ જૂનાગઢના ડોગ કેર હોસ્પિટલના ડોક્ટરે એક નવતર પ્રયોગ કર્યો છે. જેમાં કૃતરીને પણ બીજદાન કરી તેની સફળ ડીલેવરી કરાવી હતી. જૂનાગઢના એક ડોગ પાલકને તેનું લાબરાડોર ફીમેલ ડોગ મેલ ડોગ સાથે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી મેટિંગ માટે તૈયાર થતું ન હતું, જેથી તેનો વારસો આગળ વધી શકે તેમ ન હતો. તેથી તેમણે જૂનાગઢના મિથુન ખટારીયા નામના ડોક્ટરનો સંપર્ક કર્યો હતો અને તેમણે તારીખ ૧૪ જાન્યુઆરીના રોજ કૃત્રિમ બીજદાન કર્યું હતું. જેના થકી તેમને લાબરાડોર ડોગ હનીની સફળ ડીલેવરી કરાવી હતી અને પાંચ ગલુડિયાઓનો જન્મ થયો હતો. જૂનાગઢના ડો. મિથુન ખટારીયાના જણાવ્યા પ્રમાણે પાંચ ભેંસ કે સ્ટ્રીઓમાં બીજદાન સફળતાપૂર્વક થઈ શકે છે પરંતુ કૃતરીઓમા કૃત્રિમ બીજદાન ખૂબ જ અઘરું છે. કારણકે કૃતરાઓનો સ્વભાવ ચંચળ અને રમૂજ હોય છે જેથી તે સતત દોડાદોડી કરે છે. તેના કારણે બીજદાનમાં સફળતા મળતી નથી. લાબરા ડોગ પિટુના સ્પર્મ કરે હનીમા ઈન્જેક્ટ કરી સફળતાપૂર્વક બિજદાન પાર પાડ્યું છે અને તેમાં પણ કૃતરીને ૫૮ દિવસ બાદ નોર્મલ ડિલિવરી થઈ છે.

વેરાવળ હિટ એન્ડ રન: બેકાબૂ કાર જવેલર્સના શો-રૂમમાં ઘૂસી

(જી.એન.એસ)વેરાવળ,તા.૧૩ “ઝડપની મજા મોતની સજા” બેકામ વાહન હંકારવાની મજા ક્યારે સજામાં બદલાવા પર નથી લાગતી. ત્યારે વેરાવળમાં હિટ એન્ડ રનની ઘટના સામે આવી છે. આ ઘટનામાં બેકાબૂ કાર રાહદારીઓને તો અડફેટે લઈને કાર સીધી શો રૂમમાં ઘૂસી ગઈ હતી. આ ઘટનાને પગલે લોકોના ડોળેટોળા ભેગા થઈ ગયા. આ ઘટનામાં મળતી માહિતી અનુસાર, મંગળવારે મોડી સાંજે ગીર સોમનાથના વેરાવળમાં આવેલા મુખ્ય બજારમાં હિટ એન્ડ રનની ઘટના બની હતી. આ ઘટનામાં એક બેકાબૂ કારે રસ્તે જઈ રહેલા ૨ રાહદારીઓને અડફેટે લીધા હતા. તેમ છતાં કારના ડ્રાઈવરે કારને ઉભી રાખી નહોતી. ઉઠ્યાનું કારને વધુ ઝડપથી હંકારતા કાર સીધી બજારમાં આવેલા એક શો-રૂમમાં ઘૂસી ગઈ હતી. બેકાબૂ કારે શો-રૂમનો મુખ્ય ઇન્વેન્ટરી સ્ટોર તોડીને મોટા પ્રમાણમાં વિનાશ નોતર્યો હતો. વેરાવળની મુખ્ય બજારમાં થયેલા આ ગમખવાર અકસ્માતનો વીડિયો સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયો હતો. ત્યારબાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હતી.

વિરોધ કરી રહેલા કોંગ્રેસના નેતાઓ હવે આક્રમક મૂકમાં આવ્યા છે.

વિરોધ કરી રહેલા કોંગ્રેસના નેતાઓ હવે આક્રમક મૂકમાં આવ્યા છે. આજે તેઓએ વિધાનસભા ખાતે વિધાન સભા ના અધ્યક્ષની ઓફિસ બહાર ધરણા પર બેસી ગયા અને રામધુન બોલાવી હતી. આ મુદ્દે આહિર સમાજ દ્વારા શક્તિ પ્રદર્શન કરી અને મોરચો માંડવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જૂનાગઢમાં મળેલી આહિર સમાજની બેઠકમાં તાલાલાના ધારાસભ્ય ભગવાન ભાઈ બારડના સમર્થનમાં આહિર સમાજે શક્તિ

એમદાવાદની જાણીતી વીએસ હોસ્પિટલ અવાર નવાર અહેવાલોમાં ચમકતી રહે છે.

એમદાવાદની જાણીતી વીએસ હોસ્પિટલ અવાર નવાર અહેવાલોમાં ચમકતી રહે છે. ત્યારે અમદાવાદના એક દર્દીએ વીએસ હોસ્પિટલના એક ડોક્ટર સામે બંડ પોકાર્યું હતો. અમદાવાદમાં એક દર્દી પોતાના પગના ટીચણમાં દુખાવો હોવાના કારણે તે વીએસ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે પહોંચ્યો હતો, પરંતુ

ધોરણ-૧૦માં પરીક્ષા આપતો ડમી વિદ્યાર્થી ઝડપાયો

(જી.એન.એસ)ખંભાળિયા,તા.૧૩ દેવભૂમિ દ્વારાક જિલ્લાના વડા મથક પરીક્ષામાં એક ડમી વિદ્યાર્થી ઝડપાયો છે. રીસીટ ક્યાં અને કોની પાસેથી બનાવી છે તેની વિગતો સામે આવેતો હજુ પણ ડમી વિદ્યાર્થીઓ સામે આવવાની પુરતી શક્યતા સેવાઈ રહી છે. બે દિવસ પૂર્વે જાણીપુર ખાતેથી બુષવારે ખંભાલીયા ખાતે કે આર

ગોકાણી હાઈસ્કૂલમાં એક વિદ્યાર્થીના બદલે ડમી વિદ્યાર્થી પરીક્ષા આપતો હોવાની વાત ધ્યાને આવતા શિક્ષણ વિભાગનો એક ટીમે જે તે શાળાના ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ભાણવડનો એક રિપોર્ટર વિદ્યાર્થી પરીક્ષામાં કોપી કરતા માલૂમ પડતા તથા સી.સી.ટી.વી. માં પણ આબાદ રીતે ઝડપાઈ ગયો હતો. આ ઘટના બાદ બુષવારે ખંભાલીયા ખાતે કે આર

વિસનગર કેસમાં હાર્દિક પટેલની બે વર્ષની સજા બાકી, ૧૫મી માર્ચે બીજા જજ સુનાવણી કરશે

હાર્દિકની ચૂંટણી લડવાની અરજી પર જજે કહ્યું, ‘નોટ બિફોર મી...’

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૩ હાર્દિક પટેલે લોકસભા ચૂંટણી લડવા માટે વિસનગર કોર્ટનો સજાનો હુકમ મોકૂફ કરવા હાર્દિકોટમાં અરજી કરી હતી. જેમાં બુષવારે થયેલી સુનાવણીમાં હાર્દિકોટના જસ્ટિસ આર.પી. ધોલારીયાએ નોટ બીફોર મી કરી અરજી કાઢી નાખી હતી. વિસનગર એમએલએની ઓફિસમાં તોફાંડના

મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી શકે છે. હાર્દિકે અવરોધ વિના લોકસભાની ચૂંટણી લડી શકે તે માટે કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. આથી ચૂંટણી લડવામાં અરજી વિધન ન આવે તે માટે હાર્દિકે હાર્દિકોટમાં અરજી કરી હતી. ગુજરાત હાર્દિકોટના જસ્ટિસ આર.પી. ધોલાર